



УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ

Кафедра економіки та менеджменту



АНТИКРИЗОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ



**Обиденнова Тетяна
Сергіївна**

Кандидат економічних
наук, доцент

Профайл викладача:
http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page_id=1321

Анотація. Метою викладення дисципліни «Антикризовий менеджмент» є засвоєння здобувачами знань з методології, методики та практики антикризового менеджменту в організаціях, підприємствах, установах. Вивчення дисципліни «Антикризовий менеджмент» повинно сприяти формуванню знань та навичок висококваліфікованих фахівців в сфері внутрішньо організаційного менеджменту. Оволодіння цим курсом повинне виробити у здобувачів навички практичного використання знань з антикризового менеджменту в процесі прийняття управлінських рішень.

Завдання проведення лекцій полягає у викладенні здобувачам у відповідності з програмою та робочим планом основних питань методології антикризового менеджменту, звертаючи головну увагу на необхідність її використання в практичній фаховій діяльності.

Мета проведення практичних занять полягає в тому, щоб виробити у здобувачів практичні навички антикризового менеджменту з метою їх використання в управлінській діяльності. Завдання проведення практичних занять: засвоїти типові алгоритми антикризового менеджменту; навчитися розпізнавати кризові явища, прогнозувати наслідки їхнього розвитку, визначати можливості запобігати кризі, забезпечувати функціонування підприємства в умовах кризи; глибоко засвоїти та закріпити знання одержані на лекціях.

Результати навчання.

ПР1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах;

ПР2. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення;

ПР10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач.

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська та Англійська.

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended)

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів).

Структура дисципліни – Лекції – 32 години (16 пар). Практичні заняття – 28 годин (14 пар). Самостійна робота – 120 годин.

Підсумковий контроль – Іспит

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп'ютер, екран, колонки.